

巴新警方尚未确定嫌疑人

中国使馆否认4名嫌疑人被抓 5名受害人家属已经抵达巴新

问询目击证人

中国驻巴新使馆一等秘书尹维江通过电话告诉记者,按照使馆27日从巴新警方得到的消息,警方还没有确认案件嫌疑人,眼下羁押并问询几名案发超市所雇用制作面包的员工,以协助调查。

使馆人员说,这几名当地员工作为“目击证人”受到警方问询。

巴新《国民报》27日援引当地警察局局长助理西蒙·库巴的话报道,警方在巴新首都莫尔斯比港逮捕中国人遇害案4名“嫌疑人”。

《国民报》援引库巴的话说:“调查人员逮捕4名嫌疑人,他们据信卷入案件,现受到拘押……这些嫌疑人在一场快速行动中落网,(警方)可能进一步逮捕相关人员。”警方正讯问这4名“嫌疑人”,如果警方获得确切证据,他们将受到起诉。

中国驻巴布亚新几内亚使馆官员27日否认巴新媒体当天的报道,确认按照巴新警方向使馆通报的消息,警方还没有确定4名中国人在巴新遇害案件的嫌疑人。

使馆正敦促巴新方面尽快缉拿凶手。



遇难者全家都崩溃,只是不停地哭。

警方全力追凶

巴新警方官员库巴26日告诉《国民报》记者,警方正全力调查案件。

“我们已经增派警力,追捕闯入者,调查逐步深入。”库巴说,“我们不会错过任何蛛丝马迹,将从任何可能的角度切入调查。”

当地时间24日晚9时(北京时间24

日晚7时)左右,莫尔斯比港市中心一家中国人开的超市发生血案。经营超市的一对来自中国上海的夫妇以及两名中国员工遭入室歹徒杀害。这家超市主要出售饼干和自制面包。

血案幸存者、店主的弟弟回忆,当时看见一名蒙面歹徒,不能排除有同伙。

使馆积极应对

使馆人员证实,5名受害人家属已经抵达巴新,另有多名家属正办理相关手续。

尹维江说,中国驻巴新使馆现阶段正与巴新方面联系,协助受害人家属办理签证事宜,以期受害人家属尽快抵达巴新。中国驻巴新大使仇伯华27日再次约见巴新外交部官员,敦促巴新方面加快侦破案件。 据新华社电

到美国读大学,镀金还是烧钱?

在美国留学一年没有5万美元活不下来

1个中国留学生花销 可轻松养活1个美国家庭

又是一年高考放榜季,留学美国是很多孩子的选择之一。那么,留学美国的费用是多少?一个中国留学生每年的留学支出又是否真的和美国家庭的年均开支相当?

美国留学需要5万美元起

美国大学大部分是私立,对留学生的资金要求较高。

张蕾就读于常青藤联盟学校麻省理工学院。这是一所位于波士顿的名校,学费相对较贵。张蕾说,按照麻省理工的官方预计,一个本科生就读一年的平均花销为学费4.2万美元、住宿费1.2万美元、书费约3000美元。

另外,由于波士顿物价水平较高,一个普通大学生每年的膳食费、通信费加交通费合计需要大约8000美元。这样一来,全年费用至少6.5万美元。

在另一所私立大学纽约雪城大学就读的雷斐然说,学费不停在涨,现在一学期大约为2万美元。

按雷斐然说法,雪城大学本科生每个学期最多修19个学分,多修学分需要补交学费,少修则不退学费。

相较硕士和博士生,本科生奖学金相对较少,申请起来更为困难。如果上社区大学,费用低很多,但学历含金量也大打折扣。

雷斐然告诉记者,在美国留学,一年没有5万美元活不下来。

普通家庭年收入和留学生全年花费相当

与雷斐然所指的5万美元“门槛”相比,美国劳工部公布的统计数据,2011年美国普通家庭的年均支出为49705美元,甚至未过“门槛”。

另外,大多数普通家庭的年收入也不过一个留学生的全年花费相当。据统计,美国一个普通家庭的年均税前收入为63685美元。中国留学生对美国经济的贡献可见一斑。

据美国国际教育协会数据,2011至2012学年在美国大学及研究生院学习的中国留学生人数同比增加23.1%,为19.4万人,在外

国留学生中连续三年排名第一。

在留学热门城市纽约,市长迈克尔·布隆伯格一直认为,外国留学生不仅给美国社会带来优质劳动力资源,推进技术创新,还拉动当地消费。

在斯坦福大学本月中旬举行的毕业典礼上,布隆伯格说,移民经济已成为美国经济复苏新动力。他呼吁美国政府改革移民政策,“每个学习科学、技术、数学和工程的毕业生都应该在领取毕业证书之时得到一张美国绿卡。” 据新华社电

